
ФОРМУЛЯР ЗА ИЗЯВЛЕНИЕ ЗА ПОДКРЕПА НА ЕВРОПЕЙСКАТА ГРАЖДАНСКА ИНИЦИАТИВА:(i) Trust and Freedom („Доверие и свобода“)

2. Регистрационен номер в Европейската комисия: ECI(2023)000009

3.  Начална и крайна дата на срока за събиране на изявления за подкрепа:
28/11/2023 - 28/11/2024
4. Уебадрес на инициативата в регистъра на Европейската комисия:
https://europa.eu/citizens-initiative/initiatives/details/2023/000009
5. Наслов на инициативата: Trust and Freedom („Доверие и свобода“)

6. Цели на инициативата:
Призоваваме Европейската комисия (ЕК) да приеме законодателство, което насърчава свободата, прозрачността, отчетността и
индивидуалната ангажираност в рамките на ЕС. Което има за цел да установява и укрепва принципите на взаимозависимост и
взаимоограничаване, като гарантира, че институциите на ЕС отговарят на нуждите и интересите на отделните лица, като
същевременно отстояват нашите човешки права, залегнали в Хартата на основните права на ЕС.
1: Отстояване на човешкото достойнство и признаване на информираното съгласие
Настоятелно призоваваме Европейската комисия да предложи препоръка за предлагане на правен акт за държавите членки
относно определението за информирано съгласие, насърчаващо върховенството на човешкото достойнство, свободата и
телесната автономност в рамките на Европейския съюз.

2: Повишаване на прозрачността и овластяване на гражданите
Отправяме искане към ЕК да въведе правен акт, с който се повишават прозрачността и достъпът до информация в процесите на
вземане на решения в ЕС.

7. Имена и адреси на електронна поща на регистрираните лица за контакт: Justyna
Magdalena WALKER (contact@euci.info), Helena  Maria TENDER DA COSTA CABRAL
(contact@euci.info)

8. Уебсайт на инициативата (ако има такъв): https://www.euci.info

1. Всички поддръжници, включени в този формуляр, са граждани на: България

Вж. уебсайта на Европейската комисия за европейската гражданска инициатива за личен идентификационен номер/номер на документ за самоличност, един от които трябва да бъде посочен. ( i ) Формулярът се отпечатва на един лист. Групата на организаторите може да използва двете страни на листа.

ПЪЛНИ СОБСТВЕНИ ИМЕНА ФАМИЛНИ ИМЕНА ЛИЧЕН ИДЕНТИФИКАЦИОНЕН НОМЕР ДАТА ПОДПИС

ПОПЪЛВА СЕ ОТ ПОДДРЪЖНИЦИТЕ С ГЛАВНИ БУКВИ - Всички полета в този формуляр са задължителни.
„Декларирам, че информацията, предоставена от мен в този формуляр, е вярна и че подкрепям тази инициатива за първи път.“

Декларация за поверителност:В съответствие с Регламент (ЕС) 2016/679 (Общ регламент относно защитата на данните) личните Ви данни, предоставени с този формуляр, ще се използват единствено за подкрепа на инициативата и ще се предоставят на компетентните национални органи с цел проверка и удостоверяване. Имате право да
поискате от групата на организаторите на тази инициатива достъп до личните Ви данни, както и коригиране, изтриване и ограничаване на обработването на личните Ви данни. Вашите данни ще се съхраняват от групата на организаторите за максимален срок на съхранение, съответстващ на по-краткия от следните два срока: един месец след
внасянето на инициативата в Европейската комисия или 21 месеца след началото на срока за събиране на изявления за подкрепа. Те могат да бъдат съхранявани след изтичането на тези срокове в случай на административни или съдебни производства, за максимален срок от един месец след датата на приключване на тези производства. Без
да се засягат други административни или съдебни правни средства за защита, имате право да подадете по всяко време жалба до орган за защита на данните, по-специално в държавата членка на обичайното Ви местопребиваване, място на работа или място на предполагаемото нарушение, ако считате, че личните Ви данни са обработвани
незаконосъобразно. Представителят на групата на организаторите на инициативата или, ако е приложимо, учреденото от нея юридическо лице е администратор по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните и може да се свържете с тях, като използвате информацията, посочена в този формуляр. Информацията за връзка с
длъжностното лице по защита на данните (ако има такова) се намира на адреса на уебсайта на инициативата в регистъра на Европейската комисия, посочен в точка 4 от този формуляр. Информацията за връзка с националния орган, който ще получава и обработва личните Ви данни, и информацията за връзка с националните органи за
защита на данните се намира на следния адрес: https://europa.eu/citizens-initiative/how-it-works/data-protection_bg


